



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 23 octombrie 2020**

**Dl. Secretar General al Municipiului** declară deschise lucrările ședinței și dă citire Ordinului Prefectului nr. 719 din 23.10.2020 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al municipiului Suceava , anexat la prezenta mapă, informând că au depus jurământul un număr de 22 consilieri locali din totalul de 23, iar data constituirii noului Consiliul Local este de 23.10.2020.La ședință participă 22 consilieri locali din totalul de 23, dl. Pricope Radu lipsește motivat.

Fiind constituit se poate desfășura prima ședință a Consiliului Local al municipiului Suceava. Fiecare dintre consilierii locali a primit o mapă de ședință cu ordinea de zi și o supune la vot , nu înainte de a anunța că în această ședință se va vota prin procedura ridicării mâinii și cu buletine de vot pentru votul secret.

Se supune la vot ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie, decembrie 2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
- 2.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de constatare a rezultatului votului secret prin folosirea buletinelor de vot-inițiator Primarul municipiului Suceava
- 3.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate-inițiator Primarul municipiului Suceava
- 4.Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarilor municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
- 5.Proiect de hotărâre privind desemnarea înlocuitorului de drept al Primarului municipiului Suceava dl. Ion Lungu-inițiator Primarul municipiului Suceava

**VOT- Da- 22 voturi**

**Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie, decembrie 2020-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Secretar General al Municipiului Ioan Ciutac** –solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020.

**D-na Angela Zarojanu-îl** propune la dl. Lucian Harșovschi

**Dl. Secretar General al Municipiului Ioan Ciutac**-pentru că nu mai este formulată nicio altă propunere , supune la vot alegerea d-lui Lucian Harovschi , președinte de ședință pentru lunile octombrie , noiembrie și decembrie 2020, prin vot deschis.

**VOT- Da-22 voturi**

**Dl. Secretar General al Municipiului Ioan Ciutac** , îl invită pe dl. Lucian Harșovschi să preia lucrările ședinței.

**Dl. Lucian Harșovschi** preia conducerea ședinței.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de constatare a rezultatului votului secret prin folosirea buletinelor de vot-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Președintele de ședință, dl. Lucian Harșovschi** –propune ca din comisia de constatare a rezultatului votului secret să facă parte dl. Anton Ciprian, dl. Hrițcu Ovidiu și d-na Gâțlan Anca Mihaela .

**Dl. Secretar General al municipiului Ioan Ciutac** precizează că această comisie va funcționa ori de câte ori se va vota cu buletine de vot în cadrul Consiliului Local.

**Dl. Cușnir Ioan Dan**-propune ca pentru asigurarea transparenței din această comisie să facă parte 3 membri , reprezentanți a trei partide diferite.

**Dl. Primar Ion Lungu** –este de acord cu această propunere

**Dl. Cușnir Ioan Dan**-îl propune pe dl. Buciac Gabriel

**Dl. Harșovschi Lucian**-ca urmare a acestei situații propune ca din comisie să facă parte dl. Anton Ciprian și d-na Gâțlan Anca Mihaela.

**Dl. Harșovschi Lucian**-sunt împărțite buletine de vot pentru alegerea d-lui **Anton Nicolae Ciprian** în comisia de constatare a rezultatului votului secret , precizând că se taie varianta care nu este dorită.

VOT- Da-21

Anulat-1

Sunt împărțite buletine de vot pentru alegerea d-nei **Gâțlan Anca Mihaela** în comisia de constatare a rezultatului votului secret

**VOT- Da-22 voturi**

Sunt împărțite buletine de vot pentru alegerea dl. **Buciac Ioan Gbariel** în comisia de constatare a rezultatului votului secret

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu membrii comisiei votați mai sus.

**VOT- Da- 21 voturi**

**Nu-1 vot**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 3. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar Ion Lungu**-sunt propuse un număr de 5 comisii de specialitate ale Consiliului Local și numărul de membri în cadrul fiecărei comisii . Ca urmare a propunerilor venite din partea reprezentanților partidelor politice, comisia amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului va fi formată din 9 membri și este de acord cu această propunere pentru că sunt multe discuții pe probleme de urbanism , în comisia de economico financiară, juridică disciplinară vor fi aleși 5 membri, 3 vor fi în comisia servicii publice , 3 în cadrul comisiei de

învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte și protecție socială și relația cu societatea civilă și 3 membri în comisia dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport. Solicită ca din Comisia amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului să facă parte reprezentanți ai tuturor formațiunilor politice din cadrul Consiliului Local. Există și posibilitatea ca un consilier să facă parte din mai multe comisii de specialitate ale Consiliului Local, dar există riscul ca atunci când un membru al Consiliului Local face parte din mai multe comisii să nu-și facă treaba bine în niciuna din ele, așa cum se întâmplă în Parlament. Pe această cale informează membrii Consiliului Local că în zilele dinaintea ședințelor Consiliului Local pot consulta documentele suplimentare ce nu pot fi scanate și trimise on line, la Serviciul acte administrative.

**Dl. Harșovschi Lucian, președintele de ședință**-propune ca acest proiect să fie votat pe articole

Se supune la vot numărul comisiilor de specialitate, respectiv 5 comisii.

VOT- Da- 22 voturi

Se trece la votul numărului de membri în cadrul fiecărei comisii de specialitate.

Se votează numărul de 9 membri și denumirea Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT-Da-22 voturi

Se votează numărul de 5 membri și denumirea Comisiei economico-financiară, juridică, disciplinară

VOT- Da-22 voturi

Se votează numărul de 3 membri și denumirea Comisiei servicii publice

VOT-Da-22 membri

Se supune la vot numărul de 3 membri și denumirea Comisiei învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte, protecție socială și relația cu societatea:

VOT-Da-22 voturi

Se supune la vot numărul de 3 membri și denumirea comisiei dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport

VOT- Da-22 voturi

Se supune la vot numărul locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri aparținând partidelor politice din cadrul Consiliului Local, în fiecare Comisie de specialitate

În Comisia amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului distribuția va fi astfel:  
PNL-3, PSD-2, PMP-2, USR-1, Pro România -1

VOT- Da-22 voturi

În comisia economico-financiară, juridică, disciplinară:

PNL-1, PSD-1, PMP-1, USR-1, ProRomânia-1

VOT-Da-22 voturi

În comisia de servicii publice :

PNL-1, PSD-1, USR-1

VOT-Da-22 voturi

În comisia învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea :

PNL-3

VOT- Da-22 voturi

În Comisia dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport :

PNL-1, PSD-1, PMP-1

VOT- Da-22 voturi

**Dl. Harșovschi Lucian , președintele de ședință** , citește propunerile, în ordine alfabetică , pentru Comisia amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului: dl.Arămescu Adrian, d-na Buburuzan Lorena, dl. Buciac Ioan Gabriel , dl. Cușnir Ioan Dan, dl. Flutur Alexa-Mihai, d-na Gâțlan Anca Mihaela , dl. Harșovschi Lucian, dl. Sfeclă Geniloni și dl. Timoficiuc Ilie Cristian .

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Arămescu Adrian**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-21 voturi  
Nu-1 vot

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Buburuzan Lorena**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Buciac Ioan Gabriel**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Cușnir Ioan Dan**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Flutur Alexa-Mihai**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Gâțlan Anca Mihaela**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Harșovschi Lucian**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da- 22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Sfeclă Geniloni**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-21 voturi

Nu-1 vot

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Timoficiuc Ilie Cristian**, membru al Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului

VOT- Da-22 voturi

**Dl. Lucian Harșovschi , președintele de ședință , citește propunerile, în ordine alfabetică , pentru Comisia economico-financiară, juridică, disciplinară Alexandroaie Eugen Cătălin, Nichiforel Dan, Paiu Mihaela Adelina, Ungurian Daniel,**

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Alexandroaie Eugen Cătălin**, membru al Comisiei economico-financiară, juridică, disciplinară

VOT- Da- 22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Nichiforel Dan**, membru al Comisiei economico-financiară, juridică, disciplinară

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Paiu Mihaela Adeliana**, membru al Comisiei economico-financiară, juridică, disciplinară

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot pentru alegerea prin vot secret a d-lui **Ungurian Daniel**, membru al Comisiei economico-financiară, juridică, disciplinară

VOT-Da-22 voturi

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** , citește propunerile, în ordine alfabetică, pentru comisia servicii publice **Fuior Iuliana, Munteanu Teodora, Todoreanu Maria**

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Fuior Iuliana**, membru al Comisiei servicii publice

VOT-Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Munteanu Teodora**, membru al Comisiei servicii publice

VOT-Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Todoreanu Maria**, membru al Comisiei servicii publice

VOT- Da-22 voturi

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** , citește propunerile, în ordine alfabetică, pentru comisia învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea **Anton Nicolae Ciprian, Ardeleanu Sanda Maria, Zarojanu Angela**

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Anton Nicolae Ciprian**, membru al Comisiei învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea

VOT-Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Ardeleanu Sanda Maria**, membru al Comisiei învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-nei **Zarojanu Angela**, membru al Comisiei învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea

VOT-Da-21 voturi

Nu-1 vot

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** , citește propunerile, în ordine alfabetică, pentru comisia dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport **Gherasim Valerică, Hrițcu Ovidiu Paul, Munteanu Constantin**

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Gherasim Valerică** membru al Comisiei dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport

VOT- Da-22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Hrițcu Ovidiu Paul** membru al Comisiei dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport

VOT- Da- 22 voturi

Se împart buletine de vot ptr alegerea prin vot secret a d-lui **Munteanu Constantin** membru al Comisiei dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport

VOT- Da- 22 voturi

**D-na Gâțlan Anca Mihaela** , dă citire procesului verbal de constatare a rezultatului votului

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu membrii comisiilor votate mai sus.

VOT- Da- 22 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință**, propune o scurtă pauză în care membrii comisiilor de specialitate vor trebui să-și aleagă câte un președinte și un secretar pentru fiecare comisie în parte .Totodată domnia sa precizează că vor trebui să întocmească un proces verbal în registrul fiecărei comisii în care se vor consemna aceste lucruri și un alt proces verbal în care se va consemna avizul comisiei de specialitate pentru punctele 4 și 5 ale ordinii de zi.

**Se reia ședința .**

**Punctul 4.Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarilor municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** , solicită avizul comisiei pentru punctul 4 al ordinii de zi , iar reprezentantul fiecărei comisii în parte va anunța cine sunt președinții și secretarii fiecărei comisii în parte .

**Dl. Arănescu Adrian** –președintele comisiei amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului este dl. Arănescu Adrian, secretar este d-na Gâțlan Anca Mihaela , avizul comisiei pentru punctul 4 este favorabil

**Dl. Nichiforel Dan**-președintele comisiei economico-financiară, juridică , disciplinară este dl. Nichiforel Dan , secretarul comisiei este d-na Paiu Mihaela Adelina, avizul pentru punctul 4 este favorabil

**D-na Todoreanu Maria**-președintele comisiei servicii publice este d-na Todoreanu Maria , d-na Fuior Iuliana este secretarul comisei și avizul pentru punctul 4 este favorabil .

**D-na Zarojanu Angela** –președintele comisiei învățământ, relații externe, sănătate, familie, cultură, culte , protecție socială și relația cu societatea este d-na Zarojnu Angela , secretarul comisiei este dl. Anton Nicolae Ciprian și avizul comisiei este favorabil.

**Dl. Hrițcu Ovidiu Paul** –președintele comisiei dezvoltarea mediului de afaceri, turism, tineret și sport este dl. Hrițcu Ovidiu Paul , secretarul comisiei este dl. Munteanu Constantin , iar avizul comisiei pentru punctul 4 este favorabil

**Dl. Primar Ion Lungu**-în urma discuțiilor purtate cu reprezentanții partidelor politice și a unei cutume prin care primarul își alege persoanele cu care va lucra pe parcursul mandatului, propune viceprimarii pentru mandatul 2020-2024 pe dl. Lucian Harșovschi din partea Partidului Național Liberal și pe d-na Teodora Munteanu din partea Uniunea Salvați România  
**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** –fiecare membru al Consiliului Local, în ordine alfabetică își va exercita dreptul de vot , după ce va primi un buletin de vot din partea comisiei de constatare a rezultatului votului secret prin folosirea buletinelor de vot , în cabina de vot din sala de ședință , după care buletinul utilizat va fi introdus în urnă .

**Urmează procedura de vot pentru alegerea d-lui Lucian Harșovschi în funcția de viceprimar al municipiului Suceava .**

După ce toți consilierii locali și- au exercitat dreptul de vot comisia de constatare a rezultatului votului secret prin folosirea buletinelor de vot , după numărarea acestora anunță rezultatul votului :

**-dl. Lucian Harșovschi a obținut 18 voturi “pentru” și 4 voturi “împotrivă”**

**Dl. Lucian Harșovschi** –mulțumește d-lui Primar Ion Lungu pentru încrederea acordată , Consiliului Local și sucevenilor .

În continuare urmează procedura de vot pentru alegerea d-nei Teodora Munteanu în funcția de viceprimar al municipiului Suceava .

După ce toți consilierii locali și- au exercitat dreptul de vot comisia de constatare a rezultatului votului secret prin folosirea buletinelor de vot , după numărarea acestora anunță rezultatul votului :

**-D-na Teodora Munteanu a obținut 14 voturi „pentru” și 8 voturi „împotrivă”.**

**Dl. Lucian Harșovschi o felicită și îi urează succes d-nei Teodora Munteanu.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre de numire a viceprimarilor.**

**VOT- Da- 22 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl. Primar Ion Lungu**-ii felicită pe viceprimari și ii asigura de sprijinul domniei sale în proiectele ce urmează a fi realizate pentru binele sucevenilor.

**Punctul 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea înlocuitorului de drept al Primarului municipiului Suceava dl. Ion Lungu-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**D-na Zarojanu Angela**-îl propune pe dl. viceprimar Lucian Harșovschi, înlocuitor de drept al primarului municipiului Suceava

**Dl.Lucian Harșovschi, președintele de ședință**, informează ca se va vota secret cu buletine de vot.

În ordine alfabetică consilierii locali votează.

**D-na Gâțlan Anca Mihaela** –în urma numărării buletinelor de vot dl. Harșovschi Lucian a obținut 18 voturi “pentru” și 4 voturi „împotrivă”



Se supune la vot proiectul de hotărâre cu persoana desemnată mai sus.

### VOT- Da- 22 voturi

#### Hotărârea a fost adoptată.

**Dl. Primar**-conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, ședințele ordinare ale Consiliului Local au loc în ultima zi de joi a fiecărei luni la ora 14,00. Ședința din această lună va avea loc joia viitoare , doar că în această lună nu se va putea respecta termenul de transmitere a mapelor de ședință, care ar fi trebuit să fie trimisă astăzi , dar pentru că ordinea de zi a acestei ședințe nu va fi foarte încărcată va fi transmisă în cursul zilei de luni.Sunt proiecte care nu suportă amânare și care trebuie discutate cu prioritate , cum ar fi cel cu înnoirea comisiei pentru situații de urgență pentru luarea unor măsuri de limitare a virusului și pentru a sprijini cetățenii municipiului în perioada dificilă prin care trecem.

Își exprimă speranța într-o bună colaborare în cadrul Consiliului Local pentru că există toate șansele să putem accesa sume mari de bani de la Uniunea Europeană , deja este pregătit un portofoliu de proiecte pentru exercițiul financiar următor, 2021-2027, proiecte ce vor fi discutate și aprobate în Consiliu Local.

**D-na Zarojanu Angela** –felicită membrii consiliului local cu ocazia investirii în funcție și își exprimă speranța că împreună vor onora promisiunile făcute cetățenilor municipiului Suceava.

Îl felicită pe dl. viceprimar Lucian Harșovschi care încă o dată a confirmat că este un om de care este nevoie în conducerea municipiului Suceava și pe d-na Teodora Munteanu pentru funcția de viceprimar cât și pentru faptul că după 16 ani în conducerea Primăriei a mai venit o femeie, îi dorește mult succes și o asigură de tot sprijinul personal.Apreciază că din actualul mandat în Consiliului Local al municipiului fac parte 8 femei , ceea ce înseamnă că facem pași importanți spre o societate normală și își exprimă convingerea că împreună vor realiza lucruri importante în domeniile în care fiecare se pricepe.

Mulțumește d-lui Secretar General al municipiului Ioan Ciutac , cât și echipei sale pentru tot efortul depus ca această ședință să se desfășoare în cele mai bune condiții .

**Dl. Primar Ion Lungu**-ședința de astăzi a fost organizată după un desfășurator stabilit de Prefectura județului , dar propune acum un moment de reculegere în memoria celui care a fost Cristian Irimie –consilier local până la acest moment.

**Dl. Secretar General al Municipiului Suceava** ,le amintește consilierilor locali să depună declarațiile de avere și de interese în termenul prevăzut de legeși le transmite un extras din Legea nr.161/2003 privind regimul incompatibilităților.

**D-na Teorora Munteanu**-mulțumește pentru votul de astăzi din Consiliul Local , cât și pentru încredere și își dorește ca la finalul mandatului, Consiliul Local să fie mândru de realizările sale.

**Dl. Lucian Harșovschi, președintele de ședință** , declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
LUCIAN HARȘOVSCHI



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
JRS IOAN CIUTAC

Întocmit,  
Delia Romega